
УКРАЇНА 
ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
Р І Ш Е Н Н Я

17 листопада 2023 року м. Чернігів № 732

Про внесення змін до рішення виконавчого 
комітету міської ради від 06.02.2023 № 51
«Про організацію суспільно корисних робіт
в умовах воєнного стану на території м. Чернігова»

Враховуючи вимоги указу Президента України від 24 лютого 2022 року
№ 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), відповідно до 
статті 22 Закону України «Про зайнятість населення», Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», Порядку залучення працездатних осіб до 
суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 року №753 (далі – Порядок), 
рішення Ради оборони області від 07.09.2022 (Протокол №12), лист військового 
командування військової частини А7047 від 21.11.2022, розпорядження 
Чернігівської обласної військової адміністрації від 11 січня 2023 року № 7, 
розпорядження Чернігівської районної військової адміністрації від 17 січня 
2023 року № 12, з метою ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного, 
природного та воєнного характеру, що виникли в період воєнного стану та їх 
наслідків, у зв’язку з продовженням російської військової агресії проти 
України, необхідністю задоволення потреб Збройних Сил, інших військових 
формувань та сил цивільного захисту, забезпечення функціонування 
національної економіки та системи забезпечення життєдіяльності населення, 
виконавчий комітет Чернігівської міської ради вирішив:

1. Внести зміни до переліку замовників (підприємств, установ, організацій) 
суспільно корисних робіт, об’єкти, де планується виконання зазначених робіт, 
строк виконання, орієнтовну чисельність осіб, та посадових осіб, які 
відповідають за інформування, оповіщення та збір працездатних осіб, що 
залучаються до виконання суспільно корисних робіт та викласти пункт 19 в новій 
редакції, що додається.

2. Чернігівській філії Чернігівського обласного центру  зайнятості  
(Серб С. М.) з керівниками замовників (підприємств, установ, організацій) 
укласти договір про організацію та фінансування суспільно корисних робіт.



3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови Геращенка В. М.

Секретар міської ради Олександр ЛОМАКО

Заступник міського голови –
керуючий справами виконкому Сергій ФЕСЕНКО


